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PERSBERICHT
Vmbo-leerlingen strijden tijdens de regionale kwalificatiewedstrijden bij Scalda voor een finaleplek op het NK SKILLS TALENTS. 
Op donderdag 1 februari 2024 vinden bij Scalda de kwalificatierondes Skills Talents plaats. Skills Talents zijn landelijke vakwedstrijden voor laatstejaars vmbo-leerlingen. Binnen 10 verschillende wedstrijden kunnen leerlingen laten zien wat zij in hun mars hebben. Skills Talents bestaat uit drie onderdelen: de voorronde op school, de  kwalificatiewedstrijd en uiteindelijk de nationale finale. Deze vindt plaats tijdens Skills The Finals op 21 maart in de Brabanthallen in ‘s-Hertogenbosch.

Provinciaal Kampioenschap
Zo’n 54 vmbo-leerlingen verdeeld over 27 teams strijden in 10 vakrichtingen om de titel ‘Het beste team van de regio Zeeland’. De wedstrijden in Middelburg en Vlissingen beginnen om 13:15 uur en duren tot 15:15 uur. Alleen de Horeca, Bakkerij & Recreatie-wedstrijd begint al om 9.00 uur en vindt plaats in de keuken en het restaurant bij de Scalda-vestiging, Podium 15 in Middelburg. Deze wedstrijd is uitgebreider dan de andere omdat deze gecombineerd wordt met de Food Lab Zeeland 'Cooking Battles'!

Waarom Skills Talents
Leerlingen krijgen door deelname aan de kwalificatiewedstrijd een podium om hun talenten te demonstreren en verder te ontwikkelen. Skills Talents is voor vmbo-leerlingen die zich voorbereiden op het examen. De wedstrijden voldoen aan de eindexamentermen van het vmbo. De opdrachten die de leerlingen tijdens de wedstrijden uitvoeren, zijn landelijk ontwikkeld en sluiten aan op de bedrijfsprofielen binnen het vmbo. Scalda organiseert jaarlijks de regionale wedstrijden voor de vmbo-scholen in de regio. De wedstrijden zijn te bezoeken, wel graag vooraf een mail naar skills@scalda.nl.

Deelnemende vakrichtingen
Horeca, Bakkerij & Recreatie (HBR), Bloemwerk (BW), Dienstverlening & Producten (DP), Economie & Ondernemen (EO), Zorg & Welzijn (ZW) op Scalda-locatie  Podium 15 Middelburg.

Bouwen, Wonen & Interieur (BWI), Produceren, Installeren & Energie (PIE) op Scalda-locatie Edisonweg 4a Vlissingen. Voor de wedstrijden Mobiliteit en Transport, Tuinontwerp & -aanleg (TA), Media, Vormgeving & ICT (MVI) is er slechts één team aangemeld per richting. Deze teams mogen hoe dan ook door naar het NK. Deze teams komen allen wel trainen bij Scalda.

Prijsuitreiking
De prijsuitreiking van Skills Talents vindt plaats om 17:15 uur in de kantine van Scalda, Podium 15, in Middelburg. Tijdens deze prijsuitreiking worden de bekers en certificaten uitgereikt aan de deelnemers. De Horecaleerlingen kunnen extra prijzen winnen die beschikbaar gesteld zijn door het netwerk van Foodlab Zeeland. Naast het beste Skillsteam is er ook een prijs voor het beste keukenteam en het beste bedieningsteam. Na het einde van de wedstrijd gaan alle leerlingen zich een uurtje uitleven op de springkussens van de buren bij Bounce Valley.
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Winnaars & Regioteamprijs
Het Zeeuwse vmbo-team, bestaande uit alle winnende teams, hebben al meerdere jaren de landelijke prijs in de wacht gesleept: de regioteamprijs. Teambuilding is naast de talenten en de passie ook erg belangrijk. Om die reden organiseert Scalda op 6 maart een teambuildingsmiddag voor alle winnaars. De leerlingen die het Provinciaal Kampioenschap winnen, vertegenwoordigen team Scalda tijdens de landelijke finale van Skills Talents op 21 maart 2024 in de Brabanthallen in ‘s-Hertogenbosch.


Meer informatie
Foto’s : https://skillszeeland.nl/fotos-talents/ (vrij te gebruiken)
Meer informatie over de uitslagen en wedstrijden van Skills Talents: www.skills-talents.nl

Deelnemende scholen:
	Curio Steenspil Halsteren

	Pieter Zeeman Lyceum - Zierikzee

	Pontes Het Goese Lyceum Goes

	Scholengroep Tongerlo - Da Vinci College

	Nehalennia Kruisweg

	Lodewijk College

	Christelijke Scholengemeenschap Walcheren

	Calvijn College Krabbendijke Kerkpolder

	ZuidWestHoek College

	CSW Toorop - Middelburg

	Calvijn College Goes 
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Noot voor de redactie (niet bestemd voor publicatie)

U bent van harte welkom op het regionaal kampioenschap van Skills Talents. Ook bent u van harte welkom bij de prijsuitreiking om 17:15 uur (Podium 19, Middelburg op het ZEP). Wanneer u een bezoek wilt brengen aan de wedstrijden of de prijsuitreiking, verzoeken wij u vriendelijk om contact op te nemen.

Voor nadere informatie over Skills Talents kunt u terecht bij:
Bianca van der Meijden Skills Coördinator Scalda 06 4605 4428


Middelburg, 25 januari 2024
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